县四大班子会议召开

本报讯 8月20日,县委书记王宏伟 主持召开县四大班子会议,传达学习市纪委 《关于制止餐饮浪费行为的告知书》,并就我 县制止餐饮浪费工作进行安排部署。

责任编辑: 乔小飞

邮箱:sxixsyb@126.com

会上, 具委办主任徐凌杰宣读了市纪委 《关于制止餐饮浪费行为的告知书》。

王宏伟指出,全县要提高政治站位,深 刻认识制止餐饮浪费的重要意义。要深刻认 识到,坚决制止餐饮浪费行为,事关维护粮 食安全,事关传统美德传承,事关我们的长 远发展,必须从讲政治的高度认识问题,从 践行"两个维护"的角度出发,大兴艰苦奋斗 之风,厉行勤俭节约、反对铺张浪费,确保总 书记重要指示在绛县落地生根。

王宏伟要求,要突出引导宣传,切实培 养节约习惯。要大力宣传浪费可耻、节约为 荣的思想观念,让节俭节约成为一种内化于 心、外化于行的习惯和修养,让"克勤克俭" "戒奢以俭"的价值理念真正深入人心、蔚然 成风。特别是党员干部要时刻增强"四个意

识",处处践行"两个维护",必须要牢记总书 记嘱托,坚决落实党中央关于过"紧日子"的 各项要求,树立节约光荣、浪费可耻的观念, 旗帜鲜明反对铺张浪费,带头制止餐饮浪 费、自觉弘扬中华民族的传统美德。充分发 挥榜样作用,杜绝"餐桌上的铺张"、堵住"舌 尖上的浪费",做爱粮节粮的宣传者、践行者 和示范者。宣传部门要弘扬先进典型,曝光 浪费现象,引领社会风尚,培养社会习惯。纪 检监察机关要继续刀刃向内用力,对餐饮浪

费等享乐、奢靡等"四风"问题要盯住不放, 该查处的查处,该曝光的曝光,切实以党风 带政风塑民风

王宏伟要求,要强化分类管理,倡导文 明绿色餐饮模式。重点抓好公务活动用餐、 学校文明用餐、社会餐饮业管理等领域的用 餐习惯, 让节约成为全社会的自然而然,确 保制止餐饮浪费的工作要求在我县落地落

县委常委会宣读市委任职决定

孙飞同志任绛县县委委员、常委、组织部部长

本报讯 8月17日,县委书记王宏 伟主持召开县委常委会,宣读市委关于孙 飞同志任绛县县委委员、常委、组织部部 长职务的决定。并对进一步做好组织工作 提出要求。薛玉马、丁格、荣亿、孙晓、李鹏 奇、解伟龙、董宏运、程海龙、薛云涛等参 加会议。

经市委常委会会议 2020 年 8 月 4 日 研究决定,孙飞同志任绛县县委委员、常 委;同时,经市委组织部部务会会议2020 年8月4日研究,并经过县委常委会讨论 研究决定,孙飞同志任绛县县委组织部部

孙飞表示将完全拥护、坚决服从组织 决定,将尽快适应新环境,在新的工作岗

位上,将旗帜鲜明讲政治,始终做到心中 有党,政治角度思考、谋划推进工作:积极 主动服务党员、干部、人才和广大人民群 众。坚定不移服从县委中心工作,服务全 县工作大局,坚决贯彻落实好县委的各项 工作部署,工作中将提升知事识人能力, 健全选贤任能制度,鲜明树立敢担当重实 干的用人导向,履好职,尽好责,服务好全 县经济社会的发展。

王宏伟在讲话中代表县委对市委的 决定和安排表示感谢,对孙飞同志加入绛 县表示热烈的欢迎! 王宏伟指出,孙飞同 志是一名非常年轻而且经验丰富的优秀 干部,是市委统筹考虑、慎重研究作出的 决定, 市委接续不断的将这些年富力强、

经验丰富的优秀干部选派到绛县,充分体 现了对绛县领导班子和干部队伍建设的 高度重视,也是对我们绛县工作的大力支

王宏伟强调,组织部门是管党治党的 重要政治部门,希望孙飞同志能以强烈的 政治责任感和使命感, 快速适应环境、迅 速转变角色、融入到新的工作岗位,以严 的要求、高的标准,带领组织部门党员、干 部在我县高质量转型发展的征程中建功 立业。要以身作则,做对党忠诚的践行者。 要胸怀全局,做促进转型的先行者。要公 道正派,做担当作为的推动者。要严格自 律,做清正廉洁的引领者,为绛县经济社 会高质量发展作出贡献。

王宏伟就重点项目建设、企业运行情况到开发区调研时指出

树牢"五种"意识 争做全县高质量转型发展 主战场主阵地主引擎

本报讯 8月19日,县委书记王宏 伟带领县发改、工信、自然资源、统计等 部门负责人,就重点项目建设、企业运行 情况到开发区调研,现场协调解决发展 难题。县上及开发区领导李鹏奇、毕冠 军、张瑞士、侯东良、杨志强等先后陪同 或参加座谈。

调研中, 王宏伟一行先后来到山西 中科晶电信息材料有限公司、双创孵化 基地、中泰科创城项目施工现场和行政 审批大厅,详细听取相关负责人汇报,了 解企业生产经营、园区运行、项目进展、 营商服务等具体情况,并给予充分肯定。

在随后召开的座谈会上, 开发区包 联专班和中泰众创科技有限公司负责同 志分别汇报了中科晶电有限公司、双创 孵化基地运行及中泰科创城项目建设情 况和急需解决的问题; 与会人员分别提 出建设性意见和建议。

王宏伟指出,一年来,开发区上下以 习近平总书记视察山西重要讲话重要指 示为指引,围绕省委"四为四高两同步" 总体思路和市委"五抓一优一促"目标要 求,牢固树立"项目为王"的鲜明导向,凝 心聚力谋发展,一心一意促转型,主要经 济指标考核走在全省、全市前列。

王宏伟强调,全县上下要进一步统 - 思想认识 拓宽发展视野 围绕做精做 透开发区建设文章,牢固树立"五种"意 识, 切实发挥好开发区在全县高质量转 型发展中主战场、主阵地、主引擎的作 用。一是大局意识。县区上下要树牢一盘 棋思想,形成抓落实重实效的强大合力, 发挥好绛县经济开发区县域经济的拉动 作用。二是开放意识。坚决摒弃不思进



取、因循守旧、固步自封、小富即安思想, 树立开放的心态思路 先进的理念观念。 努力打造开发区发展新高地。三是服务 意识。县区各相关部门要针对项目落地 需要,加强政策支持和要素保障,全力以 赴抓好服务。四是环境意识。好的营商环 境就是生产力、竞争力,就是项目落地的 基础。要严厉打击向企业敲诈勒索、强揽 工程、强迫交易等行为,营造规范有序、 公平公正的营商环境。五是转型意识。妥 善解决好"僵尸企业"在处置过程中存在 的困难和问题;加大企业技改力度,着力 打造一批叫得响的产业品牌,推动工业 经济总量与质量双提升;紧扣产业发展 链条,围绕优势产业的主导产品及其上 下游产品延链、强链、补链、建链,为推动

县域经济高质量转型发展提供强劲支

开发区党工委书记、管委会主任李 鹏奇在主持座谈会时说, 今年以来,县 委, 具政府高度重视开发区工作, 王宏伟 书记多次带队深入绛县经济开发区调研 指导,充分体现了县委、县政府对开发区 各项工作的肯定与支持,进一步增强了 党员干部干事创业的合力和转型发展动 力。他表示,全区上下将坚决贯彻落实县 委、县政府的重大决策部署,聚力开发区 提档升级,精细化管理,服务效率提升, 统筹做好招商引资、项目建设,全力推动 绛县经济开发区更好发展。

本报讯 8月17日,县委书记王 宏伟主持召开县委全面依法治县委 员会第二次会议。县领导薛玉马、丁 格、孙晓、解伟龙、孙飞、程海龙等出 席会议。县委全面依法治县委员会相 关成员单位负责人等参加会议。

会上,县委宣传部副部长王威传 达了中央全面依法治国委员会第三 次会议、省委全面依法治省委员会第 三次会议和市委全面依法治市委员 会第二次会议精神。

县司法局局长朱利民汇报了 2019年县委全面依法治县委员会工 作情况,并就《绛县县委全面依法治 县委员会 2020 年工作要点(送审稿)》 进行说明。

治县

王宏伟强调,一要提高政治站 位,深人贯彻习近平总书记全面依法 治国新理念新思想新战略。各级各部 门要深入学习贯彻习近平总书记全 面依法治国新理念新思想新战略,部 署推动法治体系和法治绛县建设。要 加强全面依法治县规划部署,健全完 善党委领导法治建设的体制机制。县 委全面依法治县委员会要发挥牵头 抓总作用, 统筹规划法治建设布局, 有效整合各方面资源力量,实现集中 领导、高效决策、统一部署。三个协调 小组要深入研究本领域法治工作的 重大问题,协调推进不同地域、不同 部门、不同领域间涉及法治建设的重 大事项,形成左右联动、上下贯通、同 频共振的法治工作格局。委员会办公 室要全力做好督促考核、调研指导工 作,发挥法治考核的杠杆作用,建立 健全常态长效机制。

二要强化法治思维,切实发挥法 治保障经济社会发展作用。各级各部 门要加强新冠肺炎疫情防控法治保 障,加强高质量转型发展法治保障, 加强"三大攻坚战"法治保障;要持续

优化法治化营商环境,持续开展法治惠民实事项 目,让人民群众切身感受到法治带来的安全感、 获得感和幸福感。

三要抓住重点环节,充分发挥法治在治理体 系和治理能力现代化中的重要作用。要高质量 贯彻实施宪法,高质量建设法治政府,高质量推 进司法体制改革,高质量深化法治社会建设。要 进一步落实"谁执法谁普法"普法责任制,让法律 知识"飞入寻常百姓家"。要加强法治乡村建设, 坚持和发展新时代"枫桥经验",扎实开展"三零" 创建工作,完善基层网格化服务管理体系,着力 夯实基层社会治理根基。要健全人民调解、行政 调解、司法调解联动工作体系,完善县乡村"三 级"矛盾纠纷调处化解机制,让各类矛盾纠纷化 解在基层、化解在萌芽状态。要大力加强打击整 治电信网络新型违法犯罪工作,深入推进扫黑除 恶专项斗争, 开展十大重点行业领域专项整治, 切实维护人民群众财产安全和合法权益。要完 善诉访分离工作机制,将属于"诉"的事项从普通 信访案件中剥离出来,保证群众诉求依法理性表 达、合法权益得到依法有效保护,为建设更高水 平的平安绛县、法治绛县展现新担当、实现新作